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PROCÈS-VERBAL DE LA NEUVIÈME SÉANCE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU BARREAU DU 
QUÉBEC POUR L’EXERCICE 2025-2026 TENUE DU 4 AU 7 AOÛT 2025 DE FAÇON VIRTUELLE PAR 
VOTE ÉLECTRONIQUE 
 
Sont présents : 

- M. le bâtonnier Marcel-Olivier Nadeau  
- Me Caroline Gagnon, vice-présidente  
- Me Rémi Bourget, vice-président  
- Me Régis Boisvert 
- M. Gérald Belley 
- Me Maxime Bernatchez  
- M. Martin Drapeau  
- Me Gabriel Dumais  
- Me Élisabeth Jutras 
- Me Isabelle Gagnon 
- Mme Lucie Granger  
- Mme Nancy Potvin 
- Me Simon Tremblay 

 
Sont absents :  
 

- Me Extra Junior Laguerre 
- Me Mylène Lemieux-Ayotte 
- Me Ada Wittenberger 

 
Secrétaire de la séance : 

 
- Me Sylvie Champagne 

 
 
1. NOMINATION ET ENTRÉE EN FONCTION DE LA DIRECTRICE GÉNÉRALE PAR INTÉRIM 

 
 
Inf : Les membres du Conseil d’administration prennent connaissance de la documentation 

soumise et sont d’accord avec la recommandation. 
 
Rés : Sur proposition dûment appuyée, il est résolu : 
 

CONSIDÉRANT le sommaire exécutif daté du 4 août 2025 préparé par 
Me Catherine Ouimet, directrice générale. 
 
DE NOMMER Me Josée Roussin à titre de directrice générale par intérim, à 
compter du départ de Me Catherine Ouimet en congé de maternité, soit le 9 
août 2025, et ce, jusqu’à son retour prévu pour le début du mois de mars 
2026 (date précise du retour à confirmer) selon la rémunération fixée par le 
Conseil d’administration le 15 mai 2025;  
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DE DÉLÉGUER à Me Josée Roussin, en l’absence de Me Catherine Ouimet, tous 
les pouvoirs de la directrice générale quant à la gestion des affaires courantes 
de l’Ordre ainsi que les pouvoirs et responsabilités prévus au Code des 
professions, à la Loi sur le Barreau ainsi qu’aux règlements y afférant lui 
incombant. 

 
 
2. DÉLÉGATION DE POUVOIRS À LA SUPERVISEURE DU SERVICE DES GREFFES 

 
 
Inf : Les membres du Conseil d’administration prennent connaissance de la documentation 

soumise et sont d’accord avec la recommandation. 
 
Rés : Sur proposition dûment appuyée, il est résolu : 
 

CONSIDÉRANT le sommaire exécutif daté du 4 août 2025 préparé par 
Me Catherine Ouimet, directrice générale et Me Josée Roussin, directrice des 
ressources humaines et ressources matérielles (et directrice générale par 
intérim à compter du 11 août 2025) 
 
DE CONFIER à Me Nathalie Nicole Poirier tous les pouvoirs suivants à compter 
de 4 août 2025 : 
 
DE NOMMER Me Nathalie Nicole Poirier, secrétaire des comités suivants : 
 

• Conseil de discipline; 
• Comité d’accès à la profession; 
• Comité des requêtes; 
• Comité de révision des plaintes; 
• Comité d’inspection professionnelle; 
• Comité du fonds d’indemnisation; 
• Comité sur la sténographie;  

 
D’OCCUPER la fonction d’adjointe à la directrice générale pour ce qui est des 
activités du greffe d’arbitrage; 
 
D’AGIR à titre de Registraire de l’Ordre en ce qui a trait aux activités de 
l’Ordre relatives aux Registres des testaments et des mandats de protection, 
du Registre des sociétés et du Registre des comptes en fidéicommis; 
 
DE DÉSIGNER à même la liste des greffiers-audienciers, celui ou celle d’entre 
eux qui consigne le procès-verbal de chacune des instructions; 
 
DE CHOISIR, en vertu de l’article 138 du Code des professions, parmi la liste 
des membres du Conseil de discipline nommés par le Conseil d’administration 
du Barreau, les membres qui siégeront en division de trois membres; 
 
DE DÉLÉGUER à Me Nathalie Nicole Poirier, et en son absence, à Me André-
Philippe Mallette, secrétaire adjointe de l’Ordre, les pouvoirs concernant les 
attestations du Tableau de l’Ordre en cas d’absence ou d’impossibilité d’agir 
de la secrétaire de l’Ordre, Me Sylvie Champagne; 
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DE DÉLÉGUER pareillement, lorsque Me Nathalie Nicole Poirier est absente ou 
dans l’impossibilité d’agir, tous les pouvoirs précités à Me André-Philippe 
Mallette, secrétaire adjoint de l’Ordre et, en l’absence de ce dernier, à 
Me Sylvie Champagne, Secrétaire de l’Ordre. 

 
 
Le Président, 
 
 
 
 

 La Secrétaire, 

Marcel-Olivier Nadeau  
Bâtonnier du Québec 

 Sylvie Champagne 
Secrétaire de l’Ordre 

 


